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Stephan BurghardFlorian Burghard

Immerse yourself in our world of mobile lighting design - 
full of passion and with an eye for detail, this year we are 

once again presenting unique lighting objects and innovative 
designs that are just waiting to be discovered by you!

Tauchen Sie ein in unsere Welt des mobilen Lichtdesigns - 
voller Leidenschaft und Liebe zum Detail präsentieren wir 
auch dieses Jahr einzigartige Lichtobjekte und innovative 
Designs, die darauf warten, von Ihnen entdeckt zu werden!

WILLKOMMEN ZU UNSEREM SORTIMENT 2025/2026

WELCOME TO OUR ASSORTMENT 2025/2026



HISTORY | 54 | HISTORY 

MILESTONES IN THE HISTORY OF SOMPEX

MEILENSTEINE DER SOMPEX-HISTORIE

2023

Start der Leuchten-Lizenz  
mit Leonardo. In Zu-
sammenarbeit entstehen 
hochwertige Leuchten.

Acquisition of the lighting 
licence forLeonardo. 
High-quality lights are 
created in collaboration.

2017

Gründung der Marke NEWDES. 
Nachhaltige Leuchten-Designs 
mit zeitloser Formsprache und 
innovativer Technik.

Foundation of the NEWDES brand. 
Sustainable luminaire designs 
with a timeless design language 
and innovative technology.

The two grandsons Florian & Stephan 
Burghard take over the family business 
in third generation.

Die beiden Enkelsöhne Florian & 
Stephan Burghard übernehmen das 
Familienunternehmen in dritter 
Generation.

20142012

Erwerb der Leuchten-
Lizenz für Villeroy & Boch.
In Zusammenarbeit entste-
hen hochwertige Leuchten.

Acquisition of the lighting 
licence for Villeroy & Boch.
High-quality lights are 
produced in collaboration.

2020

Acquisition of the lighting 
licence for Musterring.
High-quality lights are 
produced in collaboration.

Erwerb der Leuchten-Lizenz 
für Musterring. In Zu-
sammenarbeit entstehen 
hochwertige Leuchten.

Das aktuelle Sortiment 
konzentriert sich auf Wohn-
raumleuchten, insbesondere 
auf das stark wachsende 
Segment der Akku-Leuchten. 
The current range concen-
trates on home lighting, par-
ticularly the rapidly growing 
segment of rechargeable 
lamps.

2024

Start der Kooperation 
mit Silwy. In Zusam-
menarbeit entstehen 
hochwertige Leuchten.

Start of the cooperation with 
Silwy. High-quality lights 
are created in collaboration.

2022

Die Auszeichnung mit dem 
Gold-Award steht für heraus-
ragende Leistung in der 
Markenführung und würdigt 
außergewühnliche Strategien, 
innovative Konzepte und 
nachhaltigen Markenerfolg.
The Gold Award stands for 
outstanding performance 
in brand management and 
honours exceptional strate-
gies, innovative concepts and 
sustainable brand success.

1948 1951

Rolf O. Burghard gründet das in Soest 
ansässige Unternehmen Sompex 
(Soester Import und Export Handels-
gesellschaft).
Rolf O. Burghard founds the Soest-based 
company Sompex (Soester Import und 
Export Handelsgesellschaft).

Sompex konzentriert sich auf den 
Vertrieb von skandinavschem 
Design, wie beispielsweise die 
Leuchten-Serie von Le Klint.
Sompex specialises in the sale of 
Scandinavian design, such as the 
lighting series by Le Klint.

2010

Sompex betreut das 
Geschäft mit den patentier-
ten fl ame-LED-Kerzen.
Sompex manages the 
business with the patented 
fl ame LED candles.

1972

Die beiden Söhne Klaus & Rolf Dieter Burghard 
übernehmen das Familienunternehmen in 
zweiter Generation.
The two sons Klaus & Rolf Dieter Burghard 
take over the family business in the second 
generation.

2007

Erwerb der Leuchten-Lizenz 
für Esprit home. In Zusammen-
arbeit entstehen hochwertige 
Leuchten.
Acquisition of the Esprit home 
lighting licence. High-qua-
lity lights are produced in 
collaboration.

1957

Distribution of the brand Arabia, 
a Finnish ceramics factory which 
manufactures high-quality porcelain 
products (now Iittala).

Vertrieb der Marke Arabia, eine fi nni-
sche Keramikfabrik, die hochwertige 
Produkte aus Porzellan herstellt 
(heutige Iittala).
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VOLUME | 98 | VOLUME 

78535 | türkis, turquoise

Akku-Tischleuchte, Kunststoff, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 170 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, plastic, dimmable, 
run time max. 170 hrs., charging base incl. 
1,6 Watt • LED • 2200K & 2700K & 3000K• 200lm 
IP44 h 16 cm • Ø 9 cm 

78534 | olivgrün, olive green

78537 | apricot, apricot

Design: Eduard Euwens

78536 | rosa, pink



VOLUME | 1110 | VOLUME 

78539 | neon orange, neon orange

Akku-Tischleuchte, Kunststoff, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 170 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, plastic, dimmable, 
run time max. 170 hrs., charging base incl. 
1,6 Watt • LED • 2200K & 2700K & 3000K• 200lm 
IP44 h 16 cm • Ø 9 cm 

78538 | neon pink, neon pink

78541 | neon grün, neon green

Design: Eduard Euwens

78540 | neon gelb, neon yellow



78531 | schwarz, black

VOLUME | 1312 | VOLUME 

Akku-Tischleuchte, Kunststoff, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 170 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, plastic, dimmable, 
run time max. 170 hrs., charging base incl. 
1,6 Watt • LED • 2200K & 2700K & 3000K• 200lm 
IP44 h 16 cm • Ø 9 cm 

78530 | weiß, white

78533 | sand, sand

Design: Eduard Euwens

78532 | grau, grey



PULSE | 1514 | PULSE 

78511 | 35lm • anthrazit, anthracite

78510 | 15lm • weiß, white

78513 | 35lm • gold, gold

78512 | 35lm • silber, silver

Akku-Tischleuchte, Kunststoff, 3 Licht-Modi: 15%, 100%, 
pulsierendes Licht, Gesamtleuchtzeit max. 50 Std., USB-C Ladekabel
Rechargeable table lamp, plastic, 3 light settings: 15%, 100%, 
pulsating light, run time max. 50 hrs., USB-C charging cable
0,5 Watt • LED • 1800K • IP54 
h: 14,5 cm • Ø: 7 cm

Design: Sompex



PULSE | 1716 | PULSE 

78519 | neon orange, neon orange

78518 | neon pink, neon pink

Akku-Tischleuchte, Kunststoff, 3 Licht-Modi: 15%, 100%, 
pulsierendes Licht, Gesamtleuchtzeit max. 50 Std., USB-C Ladekabel
Rechargeable table lamp, plastic, 3 light settings: 15%, 100%, 
pulsating light, run time max. 50 hrs., USB-C charging cable
0,5 Watt • LED • 1800K • 35lm • IP54 
h: 14,5 cm • Ø: 7 cm

78521 | neon grün, neon green

78520 | neon gelb, neon yellow

Design: Sompex



PULSE | 1918 | PULSE 

78515 | türkis, turquoise

78514 | olivgrün, olive green
Akku-Tischleuchte, Kunststoff, 3 Licht-Modi: 15%, 100%, 
pulsierendes Licht, Gesamtleuchtzeit max. 50 Std., USB-C Ladekabel
Rechargeable table lamp, plastic, 3 light settings: 15%, 100%, 
pulsating light, run time max. 50 hrs., USB-C charging cable
0,5 Watt • LED • 1800K • 35lm • IP54 
h: 14,5 cm • Ø: 7 cm

78517 | apricot, apricot

78516 | pink, pink

Design: Sompex



TOP 2.0 | 2120 | TOP 2.0  

Design: Lexis Kraft

Akku-Flaschenleuchte, Kunststoff, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 40 Std., inkl. USB-C Ladekabel
Rechargeable bottle lamp, plastic, dimmable, 
run time max. 40 hrs., USB-C charging cabel incl. 
1,3 Watt • LED • 2700K & 3000K & RGB • 103lm • IP44 
h:9 cm • Ø: 12,5 cm

72541 | graphit, graphite

72540 | champagner, champagne

72542 | grün metallic, metallic green

72543 | pink metallic, metallic pink



TOP 2.0 | 2322 | TOP 2.0   

Besuchen Sie uns auf 
instagram und werden Sie ein 
Teil der Sompex Community! 
Lassen Sie sich von den 
Bildern und den Videos 
inspirieren und teilen Sie ihre 
Sompex Erlebnisse mit uns.

Visit us on instagram and 
become a part of the sompex 
community! be inspired by the 
pictures and videos and share 
your sompex experience with 
us.

#sompextop

@sompex

Design: Lexis Kraft

Silikonstopfen-Vergrößerung 
Silicone plug enlargement.
h: 4,3 cm • Ø: 2-2,5 cm

725291 | schwarz, black

THANK YOU! @arianeschickhappens | @silberalm | @villa.stoecken 
@2.heimat | @pauline.gutpanker | @biviosteakhouse THANK YOU!

Akku-Flaschenleuchte, Kunststoff, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 40 Std., inkl. USB-C Ladekabel
Rechargeable bottle lamp, plastic, dimmable, 
run time max. 40 hrs., USB-C charging cabel incl. 
1,3 Watt • LED • 2700K & 3000K & RGB • 103lm • IP44 
h:9 cm • Ø: 12,5 cm

72537 | neon orange, neon orange

72536 | neon pink, neon pink

72539 | neon grün, neon green

72538 | neon gelb, neon yellow



 TOP 2.0 | 2524 | TOP 2.0  

Design: Lexis Kraft

Akku-Flaschenleuchte, Kunststoff, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 40 Std., inkl. USB-C Ladekabel
Rechargeable bottle lamp, plastic, dimmable, run time max. 
40 hrs., USB-C charging cabel incl. 
1,3 Watt • LED • 2700K & 3000K & RGB • 103lm • IP44 
h:9 cm • Ø: 12,5 cm

L

Fits various bottles

72532 | anthrazit, anthracite

72528 | sand, sand

72520 | schwarz, black

72521 | weiß, white

72533 | grau, grey



TOP 2.0 | 2726 | TOP 2.0  

Design: Lexis Kraft

L

14 light colours

Akku-Flaschenleuchte, Kunststoff, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 40 Std., inkl. USB-C Ladekabel
Rechargeable bottle lamp, plastic, dimmable, 
run time max. 40 hrs., USB-C charging cabel incl. 
1,3 Watt • LED • 2700K & 3000K & RGB • 103lm • IP44 
h:9 cm • Ø: 12,5 cm

72522 | blau, blue72534 | türkis, turquoise

72527 | grün, green72523 | olivgrün, olive green

72524 | Bordeaux, Bordeaux72530 | rot, red



TOP 2.0 | 2928 | TOP 2.0 

Top Display aus Pappe, 4x Regalböden 
für max. 32 Verpackungen, 1 präsentationsebene
Top cardboard display, 4x shelves 
for max. 32 packages, 1 presentation level
h 158 cm • b 61cm • t 37cm

ANGEBOT: 
Bei einer Erstausstattung mit mindestens 32 TOP 2.0 
kann das display kostenlos dazu bestellt werden!
OFFER: 
If you order at least 32 TOP 2.0, you can order 
the display for free!

© 2.heimat

72554 | roségold, rose gold

L

Silicone plug

72553 | spacegrey, space grey

725299 | Display, display

72551 | gold, gold

72550 | chrom, chrome

Akku-Flaschenleuchte, Kunststoff, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 40 Std., inkl. USB-C Ladekabel
Rechargeable bottle lamp, plastic, dimmable, 
run time max. 40 hrs., USB-C charging cabel incl. 
1,3 Watt • LED • 2700K & 3000K & RGB • 103lm • IP44 
h:9 cm • Ø: 12,5 cm

Design: Lexis Kraft



KORKY | 3130 | KORKY

Design: Boris Pickenhagen

Akku-Flaschenleuchte, Edelstahl, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 32 Std., inkl. USB-C Ladekabel
Rechargeable bottle lamp, stainless steel, dimmable, run 
time max. 32 hrs., USB-C charging cabel incl. 
1 Watt • LED • 2200K & 3000K • 90lm • IP20 
h:10 cm • b:16 cm • Ø: 2,5 cm

72680 | schwarz, black

72681 | silber, silver

Silikonstopfen-Vergrößerung 
Silicone plug enlargement.
h: 4,3 cm • Ø: 2-2,5 cm

725291 | schwarz, black



PEEKY | 3332 | PEEKY 

Design: Nadine Kümmel 

Akku-tischleuchte mit Pflanzenwachstums-LED, 
Kunststoff, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 42 Std., inkl. USB-C Ladekabel
Rechargeable table lamp with plantgrowth LED, 
plastic, aluminum, dimmable, 
run time max. 42 hrs., USB-C charging cabel incl. 
0,9 Watt • LED • 2700K & R+B • 90lm • IP44 
h: 28,5 cm • Ø: 9 cm

72723 | sand, sand72720 | weiß, white

72725 | orange, orange72722 | olivgrün, olive green

72724 | gelb, yellow72721 | anthrazit, anthracite

L

White & plantgrowth LED



MINIMAX | 3534 | MINIMAX 

Design: Lexis Kraft

78611 | schwarz, black

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 96 Std., inkl. Ladestation

Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable
run time max. 96 hrs., charging base incl.
1,8 Watt • LED • 2200K & 3000K • 160lm • IP54
h: 30 cm • Ø: 5 cm

78610 | weiß, white

78613 | olivgrün, olive green

78614 | sand, sand

78612 | grau, grey

78617 | chrom, chrome

78618 | gold, gold



DENNIS | 3736 | DENNIS 

78643 | grau, grey

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 52 Std., inkl. Ladestadion
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 52 hrs., charging base incl.  
1,5 Watt • LED • 2200K & 3000K • 140lm • IP54
h: 29,5 cm • 5,5 cm • 5,5 cm

78640 | weiß, white

78641 | schwarz, black

78642 | anthrazit, anthracite

78644 | olivgrün, olive green

Design: Lexis Kraft

78645 | sand, sand



DAVE | 3938 | DAVE 

78663 | grau, grey

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 52 Std., inkl. Ladestadion
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 52 hrs., charging base incl.  
1,5 Watt • LED • 2200K & 3000K • 140lm • IP54
h: 29,5 cm • 5,5 cm • 5,5 cm

78660 | weiß, white

78661 | schwarz, black

78662 | anthrazit, anthracite

78664 | olivgrün, olive green

Design: Lexis Kraft

78665 | sand, sand



GINN | 4140 | GINN 

72582 | olivgrün, olive green

72585 | türkis, turquoise

72583 | sand, sand

72584 | grau, grey

Design: Lexis Kraft

Akku-Tischleuchte, Kunststoff, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 30 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, plastic, dimmable, 
run time max. 30 hrs., charging base incl. 
1,2 Watt • LED • 2700K & 3000K & 4000K & RGB 
100lm • IP44 • h: 18 cm • Ø 9,4 cm



GINN | 4342 | GINN 

Akku-Tischleuchte, Kunststoff, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 30 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, plastic, dimmable, 
run time max. 30 hrs., charging base incl. 
1,2 Watt • LED • 2700K & 3000K & 4000K & RGB 
100lm • IP44 • h: 18 cm • Ø 9,4 cm

Design: Lexis Kraft

72588 | spacegrey, space grey

72587 | gold, gold

72586 | chrom, chrome72580 | schwarz, black

72581 | weiß, white



EONO | 4544 | EONO 

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 129 Std., inkl. Ladestadion
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable
run time max. 129 hrs., charging base incl. 
 

2,2 Watt • LED • 2200K & 3000K • 190lm • IP54
h: 20 cm • Ø: 8 cm

78600 | weiß, white

78601 | schwarz, black

Design: Franco Pagliarini

rotatable switch

V

Top view



MIKONO | 4746 | MIKONO 

Akku-Tischleuchte, Kunststoff, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 32 Std., inkl. USB-C-Ladekabel 
Rechargeable table lamp, plastic, dimmable, run time 
max. 32 hrs., USB-C charging cabel incl.
1 Watt • LED • 2200K & 3000K & RGB • 110lm • IP44
h: 17,2 cm • Ø: 14,6 cm

78631 | grau, grey

78632 | olivgrün, olive green

Design: Moritz Potzier

78630 | schwarz, black

L

Lamp head with pendant



48 | ALVA ALVA | 49

78440 | schwarz, black

78441 | weiß, white

Akku-Tischleuchte, Aluminium, Glas, dimmbar, Kerzenschein-Funk-
tion, Gesamtleuchtzeit max. 82 Std., inkl. magnetischem Ladekabel
Rechargeable table lamp, aluminum, glass, dimmable, with candle-
light mode, run time max. 82 hrs., magnetic charging cable
1,1 Watt • LED • 1800K & 2200K-4000K • 100lm • IP65
h: 18 cm • Ø:7,5 cm 78442 | anthrazit, anthracite

Design: Lexis Kraft

L
With candlelight mode

78443 | olivgrün, olive green

78444 | sand, sand



BORO | 5150 | BORO 

Design: Sompex

78320 | schwarz, black

78321 | weiß, white

78322 | rost, rust

78323 | anthrazit, anthracite

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 78 Std., inkl. Ladestadion 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable. , 
run time max. 78 hrs., charging base incl.
2,5 Watt • LED • 2700K & 3000K • 247lm • IP65
h: 20 cm • Ø: 9 cm



52 | BORO BORO | 53

78324 | chrom, chrome

78325 | gold, gold

78326 | roségold, rose gold

78327 | space grau, space grey

Design: Sompex

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 78 Std., inkl. Ladestadion 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 78 hrs., charging base incl.
2,5 Watt • LED • 2700K & 3000K • 247lm • IP65
h: 20 cm • Ø: 9 cm



54 | ELODY ELODY | 55

79042 | sand, sand

79040 | weiß, white

79041 | schwarz, black

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 64 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 64 hrs., charging base incl.
1,9 Watt • LED • 2200K & 3000K • 218lm • IP54
h: 21 cm • Ø: 7,8 cm

Design: Sompex



56 | ELODY ELODY | 57

79046 | graphit, gebürstet, graphite, brushed

79043 | olivgrün, olive green

79045 | gold, gebürstet, gold, brushed

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 64 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 64 hrs., charging base incl.
1,9 Watt • LED • 2200K & 3000K • 218lm • IP54
h: 21 cm • Ø: 7,8 cm

Design: Sompex



PEBBLE | 5958 | PEBBLE 

78687 | graphit, gebürtset, graphite, brushed

78681 | schwarz, black

78686 | gold, gebürtset, gold, brushed

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 64 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 64 hrs., charging base incl.
1,9 Watt • LED • 2200K & 3000K • 190lm • IP65
h: 23 cm • Ø: 9,2 cm

Design: Lexis Kraft

78680 | weiß, white



PEBBLE | 6160 | PEBBLE 

78685 | türkis, turquoise

78683 | sand, sand

78684 | pink, pink

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 64 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 64 hrs., charging base incl.
1,9 Watt • LED • 2200K & 3000K • 190lm • IP65
h: 23 cm • Ø: 9,2 cm

Design: Lexis Kraft

78682 | olivgrün, olive green



OMBRELLINO | 6362 | OMBRELLINO

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 78 Std., inkl. ladestadion 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 78 hrs., charging base incl.
2,5 Watt • LED • 2700K & 3000K • 234lm • IP65
h: 23 cm • Ø: 16 cm

78352 | anthrazit, anthracite

78350 | schwarz, black

78351 | weiß, white

78353 | gelb, yellow

Design: Eduard Euwens



OMBRELLINO | 6564 | OMBRELLINO 

78356 | blau, blue

78354 | rot, red

78355 | olivgrün, olive green

78357 | orange, orange

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 78 Std., inkl. ladestadion 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 78 hrs., charging base incl.
2,5 Watt • LED • 2700K & 3000K • 234lm • IP65
h: 23 cm • Ø: 16 cm

Design: Eduard Euwens



TROLL NANO | 6766 | TROLL NANO

78574 | olivgrün, olive green

78584 | sand, sand

78585 | grau, grey

78580 | anthrazit, anthracite

78571 | schwarz, black

78570 | weiß, white

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 52 Std., inkl. Ladestadion
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable
run time max. 52 hrs., charging base incl. 
 

1,6 Watt • LED • 2200K & 3000K • 165lm • IP54 
h: 21 cm • Ø: 6 cm

Design: Franco Pagliarini



TROLL NANO | 6968 | TROLL NANO

78573 | rost, rust

78575 | blau, blue

78581 | rot, red

78577 | pink, pink

78576 | orange, orange

78572 | gelb, yellow

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 52 Std., inkl. Ladestadion
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable
run time max. 52 hrs., charging base incl. 
 

1,6 Watt • LED • 2200K & 3000K • 165lm • IP54 
h: 21 cm • Ø: 6 cm

Design: Franco Pagliarini



70 | TROLL NANO TROLL NANO | 71

78589 | roségold, rose gold

78587 | gold, gold

78588 | kupfer, copper

78586 | silber, silver
Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 52 Std., inkl. Ladestadion
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable
run time max. 52 hrs., charging base incl. 
 

1,6 Watt • LED • 2200K & 3000K • 165lm • IP54 
h: 21 cm • Ø: 6 cm

Design: Franco Pagliarini



72 | TROLL 2.0 TROLL 2.0 | 73

#sompex

THANK YOU!

78171 | schwarz, black

Design: Franco Pagliarini

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 96 Std., inkl. Ladestadion
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable
run time max. 96 hrs., charging base incl. 
 

2,4 Watt • LED • 2700K & 3000K • 230lm • IP54
h: 38 cm • Ø: 11 cm

78170 | weiß, white

78174 | olivgrün, olive green

78180 | anthrazit, anthracite

78184 | sand, sand

78185 | grau, grey

@2.heimat |@arianeschickhappens | @silberalm | @villa.stoecken 
 @decoflux | @kornmannwohnen | @hej.piathings | @lookslikecoja

78175 | blau, blue

@sompex

THANK YOU!

BE A PART OF IT!

L
scan me!



TROLL 2.0 | 7574 | TROLL 2.0

78177 | pink, pink

78172 | gelb, yellow

78176 | orange, orange

Design: Franco Pagliarini

78173 | rost, rust

78181 | rot, red

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 96 Std., inkl. Ladestadion
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable
run time max. 96 hrs., charging base incl. 
 

2,4 Watt • LED • 2700K & 3000K • 230lm • IP54
h: 38 cm • Ø: 11 cm



TROLL 2.0 | 7776 | TROLL 2.0

Design: Franco Pagliarini

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 96 Std., inkl. Ladestadion
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable
run time max. 96 hrs., charging base incl. 
 

2,4 Watt • LED • 2700K & 3000K • 230lm • IP54
h: 38 cm • Ø: 11 cm

78189 | roségold, rose gold

78187 | gold, gold

78188 | kupfer, copper

78186 | Silber, silver



TROLL 2.0 | 7978 | TROLL 2.0 

Akku-Stehleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 96 Std., inkl. Ladestadion
Rechargeable floor lamp, aluminum, dimmable
run time max. 96 hrs., charging base incl. 
 

2,4 Watt • LED • 2700K & 3000K • 230lm • IP54
h: 120 cm • Ø: 11 cm  

78270 | weiß, white

78280 | anthrazit, anthracite

78285 | grau, grey

78271 | schwarz, black

78274 | olivgrün, olive green

78284 | sand, sand

Design: Franco Pagliarini
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Ambient & focal light

M
360°

L

79060 | schwarz, black

79061 | weiß, white

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 96 Std., inkl. Ladestadion 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable,
run time max. 96 hrs., charging base incl.
2,2 Watt • LED • 2200K & 3000K • 180lm • IP54 
h: 36 cm • Ø: 11 cm 79062 | anthrazit, anthracite

Design: Sompex

79063 | sand, sand
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79070 | schwarz, black

79071 | weiß, white

Akku-Stehleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 177 Std., inkl. Ladestadion 
Rechargeable floor lamp, aluminum, dimmable,
run time max. 177 hrs., charging base incl.
2,2 Watt • LED • 2200K & 3000K • 180lm • IP54
h: 120 cm • Ø: 20 cm 79072 | anthrazit, anthracite

Design: Sompex

79073 | sand, sand

Ambient &
 focal light

M

360°L L
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79080 | schwarz, black

79081 | weiß, white

Akku-Stehleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 88 Std., inkl. Ladestadion 
Rechargeable floor lamp, aluminum, dimmable,
run time max. 88 hrs., charging base incl.
2,2 Watt • LED • 2200K & 3000K • 180lm • IP54
h: 120 cm • Ø: 20 cm 79082 | anthrazit, anthracite

Design: Sompex

79083 | sand, sand

Ambient &
 focal light

M

360° L L
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78100 | schwarz, black

78101 | weiß, white

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 240 Std., inkl. Ladestadion 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable,
run time max. 240 hrs., charging base incl.
1,7 Watt • LED • 3000K • 110lm • IP54
h: 36 cm • Ø: 11 cm 78102 | anthrazit, anthracite

Design: Sompex

Torch light function

L

M

360°
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78110 | schwarz, black

78111 | weiß, white

78112 | anthrazit, anthracite

Akku-Stehleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 240 Std., inkl. Ladestadion 
Rechargeable floor lamp, aluminum, dimmable,
run time max. 240 hrs., charging base incl.
1,7 Watt • LED • 3000K • 110lm • IP54
h: 120 cm • Ø: 20 cm

Design: Sompex

Torch light function

L

M

360°
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Akku-Stehleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 120 Std., inkl. Ladestadion 
Rechargeable floor lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 120 hrs., charging base incl.
3,4 Watt • LED • 3000K • 2x 110lm • IP54
h: 120 cm • Ø: 20 cm

78120 | schwarz, black

78121 | weiß, white

78122 | anthrazit, anthracite

Design: Sompex

Torch light function

L

M

360°



LUBAO | 9392 | LUBAO 

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 50 Std., inkl. USB-C-Ladekabel 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, run 
time max. 50 hrs., USB-C charging cabel incl.
2,2 Watt • LED • 2200K & 3000K • 210lm • IP20
h: 23 cm • Ø: 7,5 cm

78621 | anthrazit, anthracite

78622 | olivgrün, olive green

Design: Nadine Kümmel

78623 | sand, sand

78620 | weiß, white

L

Extendable head



94 | TWIN 

Einzelnd ein absoluter hingucker, 
aber in Kombination mit einer zweit-
en TWIN, einfach unschlagbar.
Individually an absolute eye-catcher, 
but in combination with a second 
TWIN, simply unbeatable

TWIN | 95

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 80 Std., inkl. USB-C Ladekabel
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable,
run time max. 80 hrs., USB-C charging cable incl.
2,5 Watt • LED • 2700K & 3000K • 215lm • IP20
h: 21 cm • 12,5 cm • 6 cm

78450 | schwarz, black78451 | weiß, white

78452 | rot, red78453 | sand, sand

Design: Michael Hilgers
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Design: Sompex

Stehleuchte, Aluminium, Glas gefrostet
floor lamp, aluminum, frosted glass
10,5 Watt • LED • 3000K • 1181lm
h: 42 cm • 42 cm • 42 cm

78943 | Aluminium, aluminum

Stehleuchte, Aluminium, Glas gefrostet
Floor lamp, aluminum, frosted glass
9,5 Watt • LED • 3000K • 1046lm
h: 60 cm • 30 cm • 30 cm 

78944 | Aluminium, aluminum

Design: Sompex
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Design: Sompex

Stehleuchte, Metall, dimmbar
Floor lamp, metal, dimmable
14,5 Watt • LED • 3000K • 1868lm
h: 179 cm • 15 cm • 15 cm

87471 | Satin, satin

Tiltable lampL



100 | BLING BLING | 101

88425 | chrom-matt, chrome-matt
Stehleuchte, Metall, dimmbar
Floor lamp, metal, dimmable
5 Watt • LED • 3000K • 399lm
h: 128 cm • 15 cm • 15 cm 87435 | schwarz, black

Tischleuchte, Metall, dimmbar
Table lamp, metal, dimmable
5 Watt • LED • 3000K • 399lm
h: 56 cm • 12 cm •  12 cm

88424 | chrom-matt, chrome-matt

87434 | schwarz, black

Tiltable lampL
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88426 | chrom-matt, chrome-matt

Stehleuchte, Metall, dimmbar
Floor lamp, metal, dimmable
10 Watt • LED • 3000K • 706lm 
h: 140/125 cm • 20 cm • 16 cm

87436 | schwarz, black

Tiltable lampL



104 | DOGGY DOGGY | 105

Design: Philipp Bruni

79000 | chrom, chrome

79001 | gold, gold

79002 | schwarz, black

79008 | Kupfer, copper
Tischleuchte, Kunstharz, Textil weiß 
Table lamp, synthetic resin, fabric white 
max. 40 Watt • 230 V • E14
h:30 cm • 40 cm • Ø 17,5 cm



106 | PINE 2.0 PINE 2.0 | 107

72421 | silber, silver

72420 | schwarz, black
Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 66 Std., 
inkl. USB-C-Ladekabel 
Rechargeable table lamp, aluminum, 
dimmable, run time max. 66 hrs., 
USB-C charging cable incl.
1,5 Watt • LED • 2200K & 2700K • 165lm • IP20
h: 47 cm • 8 cm • 25 cm

Design: Lexis Kraft

72426 | silber, silver

72425 | schwarz, black
Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 148 Std., 
inkl. USB-C-Ladekabel 
Rechargeable table lamp, aluminum, 
dimmable, run time max. 148 hrs., 
USB-C charging cable incl.
2,2 Watt • LED • 2200K & 2700K • 318lm • IP20
h: 66 cm • 9 cm • 35 cm



108 | LUCY 2.0 LUCY 2.0 | 109

72431 | silber, silver

72430 | schwarz, black
Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 66 Std., 
inkl. USB-C-Ladekabel 
Rechargeable table lamp, aluminum, 
dimmable, run time max. 66 hrs., 
USB-C charging cable incl.
1,5 Watt • LED • 2200K & 2700K • 165lm • IP20
h: 34 cm • 8 cm • 34 cm

Design: Lexis Kraft

72436 | Silber, silver

72435 | schwarz, black
Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 163 Std., 
inkl. USB-C-Ladekabel 
Rechargeable table lamp, aluminum, 
dimmable, run time max. 163 hrs., 
USB-C charging cable incl.
2,0 Watt • LED • 2200K & 2700K • 284lm • IP20
h: 40,5 cm • 9 cm • 40 cm



110 | FREESTAR FREESTAR | 111

72441 | silber, silver

72440 | schwarz, black
Akku-Tischleuchte & Pendelleuchte, Kunststoff, 
dimmbar, Gesamtleuchtzeit max. 325 Std., 
inkl. USB-C-Ladekabel 
Rechargeable table lamp & pendant light, plastic, 
dimmable, run time max. 325 hrs., USB-C charging 
cable incl. 
1,1 Watt • LED • 1800K • 70lm • IP20
h: 30 cm • 10 cm • 28,8 cm

Design: Lexis Kraft

72442 | gold, gold

Passage for hanger
L

L
Base included 



112 | GLAMOR BAUBLE GLAMOR BAUBLE | 113

Tischleuchte, Kunststoff, silberner Glitter,
6h an-/18h aus-Timerfunktion, 3x AA (Batterie nicht inkl.)
Table lamp, plastic, silver glitter,
6h on/18h off timer function, 3x AA (batteries not incl.) 
LED • 2300K • 50lm

72450 | h: 13 cm • Ø: 13 cm

72451 | h: 15 cm • Ø: 15 cm

L
Swirling glitter



114 | GLAMOR GLAMOR | 115

Tischleuchte, Acryl klar, silberner Glitter,
6h an-/18h aus-Timerfunktion, 3x AA (Batterie nicht inkl.)
Table lamp, acrylic transparent, silver glitter,
6h on/18h off timer function, 3x AA (batteries not incl.) 
3 LED • 2300K • 50lm 72214 | 0,392 Watt • h: 44 cm • Ø: 15 cm

72216 | 0,192 Watt • h: 28 cm • Ø: 11 cm

72215 | 0,192 Watt • h: 33 cm • Ø: 12,5 cm

Design: Sompex

L

Swirling glitter



116 | GLAMOR GLAMOR | 117

Tischleuchte, Acryl klar, grüner Glitter,
6h an-/18h aus-Timerfunktion, 3x AA (Batterie nicht inkl.)
Table lamp, acrylic transparent, green glitter,
6h on/18h off timer function, 3x AA (batteries not incl.) 
3 LED • 2300K • 50lm 72417 | 0,392 Watt • h: 44 cm • Ø: 15 cm

72415 | 0,192 Watt • h: 28 cm • Ø: 11 cm

72416 | 0,192 Watt • h: 33 cm • Ø: 12,5 cm

Tischleuchte, Acryl klar, roter Glitter,
6h an-/18h aus-Timerfunktion, 3x AA (Batterie nicht inkl.)
Table lamp, acrylic transparent, red glitter,
6h on/18h off timer function, 3x AA (batteries not incl.) 
3 LED • 2300K • 50lm 72412 | 0,392 Watt • h: 44 cm • Ø: 15 cm

72410 | 0,192 Watt • h: 28 cm • Ø: 11 cm

72411 | 0,192 Watt • h: 33 cm • Ø: 12,5 cm

Design: Sompex Design: Sompex

L

Swirling glitter

L

Swirling glitter



118 | GLAMOR HOUSE GLAMOR HOUSE | 119

Tischleuchte, Kunststoff, silberner Glitter,
6h an-/18h aus-Timerfunktion, 3x AA (Batterie nicht inkl.)
Table lamp, plastic, silver glitter,
6h on/18h off timer function, 3x AA (batteries not incl.) 
3 LED • 2300K • 50lm
11,5 cm • 9,5 cm 72465 | h: 16 cm

72460 | h: 16 cm

72461 | h: 23 cm

72466 | h: 23 cm

L

Swirling glitter



120 | CUBIC TOBI | 121

L

87426 | Aluminium schwarz, aluminum black

87425 | Aluminium, aluminum
Tischleuchte TOBI, drehbares Gewinde
Table lamp, rotatable thread 
max. 40 Watt • 230 V • E27
h: 7 cm • 4,3 cm

Design: Sompex

Rotatable lamp socket

Rotatable lamp socket

87412 | Aluminium schwarz, aluminum black

Tischleuchte, drehbares Gewinde
Table lamp, rotatable thread 
max. 60 Watt • 230 V • E27
h: 8 cm • 8 cm • 8 cm

Design: Sompex

87410 | Aluminium, aluminum

87420 | Acryl, acrylic

L



122 | FILAMENT ILLUMINANTS FILAMENT LEUCHTMITTEL | 123

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 60lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 60lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 60lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

Deko-Leuchtmittel, Glas: Amber
Decorative light bulb, glass: amber
 

1,5 Watt • GREEN LED • 60lm • E27   
15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

Deko-Leuchtmittel, Glas: Amber
Decorative light bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • RED/YELLOW • 70lm • E27
15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

625102 | LM FILAMENT “DEER”

625103 | LM FILAMENT “XMAS TREE”

625100 | LM FILAMENT “SNOWFLAKE”

625101 | LM FILAMENT “STAR” 625107 | LM FILAMENT “SANTA”
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Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 50lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 60lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm 

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 60lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

625105 | LM FILAMENT “SWEET” 625106 | LM FILAMENT “VICTORY” 625104 | LM FILAMENT HAPPY

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm
625108 | LM FILAMENT “CAT”

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27  
Ra 90 • 15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm
625109 | LM FILAMENT “DOG”
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Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

625148 | LM FILAMENT “BE HAPPY” 625150 | LM FILAMENT “THINK POSITIVE”

625151 | LM FILAMENT “TIME IS MONEY” 625154 | LM FILAMENT “KARMA IS A BITCH” 625152 | LM FILAMENT “FOLLOW YOUR DREAMS”

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm
625136 | LM FILAMENT “FUCK OFF”
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Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 60lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 60lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 60lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 60lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

625134 | LM FILAMENT “LOVE” 625132 | LM FILAMENT “DREAM” 625133 | LM FILAMENT “HOME”

625131 | LM FILAMENT “XMAS”

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm
625149 | LM FILAMENT “MERRY CHRISTMAS” 625153 | LM FILAMENT “HOME SWEET HOME”

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm
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Deko-Leuchtmittel, Glas: Amber
Decorative light bulb, glass: amber
1,5 Watt • GREEN LED• 70lm • E27 
15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Deko-Leuchtmittel, Glas: Amber
Decorative light bulb, glass: amber
1,5 Watt • GREEN/YELLOW LED• 70lm • E27 
15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

625138 | LM FILAMENT “KAKTUS” 625139 | LM FILAMENT “PALME”

625137 | LM FILAMENT “SKULL”

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 60lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm
625135 | LM FILAMENT “HEART” 625130 | LM FILAMENT “FLAMINGO”

Deko-Leuchtmittel, Glas: Amber
Decorative light bulb, glass: amber
1,5 Watt • PINK LED • 25lm • E27 
15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm
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Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27
Ra 90 • 15.000h • 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

625140 | LM FILAMENT “DÜSSELDORF” 625141 | LM FILAMENT “KÖLN”

625147 | LM FILAMENT “RUHRPOTT” 625145 | LM FILAMENT “FRANKFURT”
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Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

Leuchtmittel, Glas: Amber
Bulb, glass: amber
1,5 Watt • LED • 2000K • 70lm • E27 
Ra 90 • 15.000h • h: 17,5 cm • Ø 12,5 cm

625142 | LM FILAMENT “HAMBURG” 625143 | LM FILAMENT “BERLIN”

625144 | LM FILAMENT “MÜNCHEN” 625146 | LM FILAMENT “SYLT”
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Deko-Leuchtmittel, Glas: klar
Decorative light bulb, glass: clear
4,8 Watt • LED • 2700K • 806lm • E27 
15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

Deko-Leuchtmittel, Glas: klar
Decorative light bulb, glass: clear
4,8 Watt • LED • 2700K • 806lm • E27
15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

Deko-Leuchtmittel, Glas: klar
Decorative light bulb, glass: clear
4,8 Watt • LED • 2700K • 806lm • E27 
15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

Deko-Leuchtmittel, Glas: klar
Decorative light bulb, glass: clear
4,8 Watt • LED • 2700K • 806lm • E27
15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

Deko-Leuchtmittel, Glas: klar
Decorative light bulb, glass: clear
4,8 Watt • LED • 2700K • 806lm • E27 
15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

625300 | RAINBOW LED “PINK” 625301 | RAINBOW LED “BLUE”

625302 | RAINBOW LED “GREEN” 625303 | RAINBOW LED “ORANGE” 625304 | RAINBOW LED “BROWN”

Off

L

On
L
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Deko-Leuchtmittel, Glas: Smoke
Decorative light bulb, glass: smoke
1,8 Watt • LED • 1800K • 50lm • E27 
15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

Deko-Leuchtmittel, Glas: Smoke
Decorative light bulb, glass: smoke
1,8 Watt • LED • 1800K • 50lm • E27 
15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm 

Deko-Leuchtmittel, Glas: Smoke
Decorative light bulb, glass: smoke
1,8 Watt • LED • 1800K • 50lm • E27 
15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm

625407 | LM MAGIC “XMAS TREE” 625408 | LM MAGIC “ANGEL” 625409 | LM MAGIC “SNOWLAKE”

Deko-Leuchtmittel, Glas: Smoke
Decorative light bulb, glass: smoke
1,8 Watt • LED • 1800K • 50lm • E27 
15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm
625400 | LM MAGIC “STAR”

Deko-Leuchtmittel, Glas: Smoke
Decorative light bulb, glass: smoke
1,8 Watt • LED • 1800K • 50lm • E27 
15.000h • h: 14 cm • Ø 9,5 cm
625406 | LM MAGIC “HEART”
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Leuchtmittel, Glas: klar, dimmbar
Bulb, glass: clear, dimmable
4,5 Watt, LED, 2700K, 470lm, E14
Ra >90 • 15.000h • h 8 cm x Ø 4,5 cm

Leuchtmittel, Glas: gold, dimmbar
Bulb, glass: gold, dimmable
4 Watt, LED, 2400K, 410lm, E14
Ra >80 • 15.000h • h 10 cm x Ø 3,5 cm

Leuchtmittel, Glas: weiß matt, dimmbar
Bulb, glass: white matt, dimmable
4,5 Watt, LED, 2700K, 470lm, E14
Ra >90 • 15.000h • h 9,7 cm x Ø 3,5 cm

Leuchtmittel, Glas: gold, dimmbar
Bulb, glass: gold, dimmable
4,5 Watt, LED, 2500K, 420lm, E27
Ra >90 • 15.000h • h 14 cm x Ø 6,4 cm

Leuchtmittel, glas, gold, dimmbar
Bulb, glass: gold, dimmable
4,5 Watt, LED, 1800K, 250lm, E27
Ra >80 • 15.000h • h 14 cm x Ø 6,4 cm

Leuchtmittel, Glas: gold, dimmbar
Bulb, glass: gold, dimmable
4 Watt, LED, 1800K, 250lm, E27
Ra >80 • 15.000h • h 14 cm x Ø 9,5 cm
6125801 | LM FILAMENT “CURVED”

Leuchtmittel, Glas: gold, dimmbar
Bulb, glass: gold, dimmable
2,5 Watt, LED, 1800K, 136lm, E27
Ra >80 • 15.000h • h 10,8 cm x Ø 6 cm
6125001 | LM FILAMENT “CURVED”

Leuchtmittel, Glas: gold, dimmbar
Bulb, glass: gold, dimmable
4,5 Watt, LED, 2500K, 420lm, E27 
Ra >90 • 15.000h • h 14 cm x Ø 9,5 cm
6138701 | LM FILAMENT “GLOBE”

6134401 | LM FILAMENT “KUGEL” 6133601 | LM FILAMENT “KERZE” 6132901 | LM FILAMENT “KERZE”

Leuchtmittel, Glas: weiß matt, dimmbar
Bulb, glass: white matt, dimmable
9 Watt, LED, 2700K, 1055lm, E27
Ra >90 • 15.000h • h 10,8 cm x Ø 6 cm
6130901 | LM FILAMENT “NORMALLAMPE”

6125601 | LM FILAMENT “RUSTIKA CURVED” 6136701 | LM FILAMENT “RUSTIKA”



SILWY X SOMPEX
Durch die Zusammenarbeit von Silwy und Sompex 
entstehen außergewöhnliche Leuchtendesigns, 
die dank ihrer cleveren Magnetlösung nicht 
nur Ihren Alltag beim Camping, Boating und 
Reisen erleichtern.

The collaboration between Silwy and Sompex 
has resulted in exceptional lighting designs 
which, thanks to their ingenious magnetic so-
lution, will not only make your everyday life ea-
sier when camping, boating or travelling.



144 | | 145PORTOFINO | 145144 | PORTOFINO

L 3M sticky metal pad incl.

L

Metal nano gel pad incl.

M

180°

SYSO-2024-W1 | schwarz, black

SYSO-2024-W2 | weiß, white

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 90 Std., inkl. Ladestadion 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable,
run time max. 90 hrs., charging base incl.
2,2 Watt • LED • 2200K & 2700K • 198lm • IP65
h: 20,5 cm • Ø: 7,5 cm SYSO-2024-W3 | olivgrün, olive green

Design: Sompex

SYSO-2024-W4 | sand, sand

L
Magnet in base



146 | | 147MONACO | 147146 |  MONACO

SYSO-2024-S1 | schwarz, black

SYSO-2024-S2 | weiß, white

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 55 Std., inkl. Ladestadion 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable,
run time max. 55 hrs., charging base incl.
2,2 Watt • LED • 2200K & 2700K • 200lm • IP65
h: 21 cm • Ø: 7,5 cm SYSO-2024-S3 | olivgrün, olive green

Design: Sompex

SYSO-2024-S4 | sand, sand

L
Metal nano gel pad incl.

L
Magnet in base



NEWDES
Design ist mehr als nur eine schöne Form.  
Gutes Design ist innovativ, funktional, einfach 
zu bedienen und langlebig. Nachhaltigkeit fängt 
beim Design an, daher sind NEWDES Produkte 
zeitlos in ihrer Form, aber technisch auf dem 
neuesten Stand.

Design is more than just a beautiful shape.
Good design is innovative, functional, easy to 
use and durable. Sustainability starts with de-
sign, which is why NEWDES products are time-
less in their form but technically state-of-the-art.



150 | MINIMAL MINIMAL | 151

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar, schwenkbarer Kopf
Gesamtleuchtzeit max. 80 Std., inkl. magnetischem Ladekabel 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, swivelling head
run time max. 80 hrs., magnetic charging cable incl. 
2 Watt • LED • 3000K • 180lm • IP20
h: 31 cm • Ø: 4,5 cm

77021 | gold, gold

77020 | chrom, chrome

77022 | roségold, rose gold

Design: Felix Stark

M

360°



152 | COIL COIL | 153

78240 | schwarz, black

78241 | weiß, white

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 78 Std., inkl. magnetischem Ladekabel 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable,
run time max. 78 hrs., magnetic charging cable incl.
2 Watt • LED • 2200K • 110lm • IP65
h: 28 cm • Ø: 8,5 cm 78242 | anthrazit, anthracite

78243 | blau, blue

78244 | olivgrün, olive green

78245 | rot, red

Design: Felix Stark



NIP | 155154 | NIP

4x Akku-Tischleuchten, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 80 Std., inkl. Ladesation 
4x Rechargeable table lamps, aluminum, dimmable, 
run time max. 80 hrs., charging station incl. 
1,8 Watt • LED • 2200K & 3000K • 170lm • IP54
h: 10 cm • Ø: 4,5 cm

77030 | schwarz, black

77031 | weiß, white

77032 | sand, sand

Design: Felix Stark



TIP | 157156 | TIP

Akku-Tischleuchten, Aluminium, dimmbar, 
Gesamtleuchtzeit max. 75 Std., inkl. Ladesation 
Rechargeable table lamps, aluminum, dimmable, 
run time max. 75 hrs., charging station incl. 
2,5 Watt • LED • 2700K & 3000K • 245lm • IP65
h: 21 cm • Ø: 13,5 cm

78250 | schwarz, black

78251 | weiß, white

78252 | anthrazit, anthracite

Design: Felix Stark

78253 | rot, red

LMovable lamp shade



78205 | schwarz/Edelstahl, black/sainless steel

78201 | weiß/Edelstahl, white/sainless steel

Design: Felix Stark

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 72 Std., inkl. Ladestation
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable,
run time max. 72 hrs., charging base incl. 
3 Watt • LED • 3000K • 320lm • IP54
h: 22 cm • Ø: 18 cm 78206 | Ozeanblau, ocean blue

78200 | schwarz, black

TURN | 159158 | TURN 



Design: Felix Stark

160 | MERIDIAN SMALL MERIDIAN SMALL | 161

78230 | schwarz, black

78231 | weiß, white

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 72 Std., inkl. magnetischem Ladekabel 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable,
run time max. 72 hrs., magnetic charging cable incl.
2,5 Watt • LED • 2700K-4000K • 230lm • IP65
h: 20 cm • 25 cm • 6,7 cm

78232 | anthrazit, anthracite

78233 | Ozeanblau, ocean blue



Design: Felix Stark

MERIDIAN BIG | 163162 | MERIDIAN BIG 

78235 | schwarz, black

78236 | weiß, white

78237 | anthrazit, anthracite

78238 | Oceanblau, ocean blue

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 72 Std., inkl. magnetischem Ladekabel 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable,
run time max. 72 hrs., magnetic charging cable incl.
4 Watt • LED • 2700K-4000K • 388lm • IP65
h: 30 cm • 40 cm • 6,7 cm



Design: Felix Stark

164 | ESSENCE ESSENCE | 165

78220 | schwarz, black

78221 | weiß, white

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 48 Std., inkl. magnetischem Ladekabel 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 48 hrs., magnetic charging cable incl.
3,5 Watt • LED • 2700K-4000K • 336lm • IP54
h: 34 cm • Ø: 11,5 cm

78222 | anthrazit, anthracite

78223 | Oceanblau, ocean blue



Design: Felix Stark

166 | PIPE PIPE | 167

77000 | schwarz, black

77001 | weiß, white

77002 | anthrazit, anthracite

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 88 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 88 hrs., charging base incl.
2,2 Watt • LED • 3000K • 167lm • IP54
h: 38 cm • Ø: 15 cm

M

360°

M360°



PIPE | 169168 | PIPE

Design: Felix Stark

77010 | schwarz, black

77011 | weiß, white

77012 | anthrazit, anthracite

Akku-Stehleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 88 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable floor lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 88 hrs., charging base incl.
2,2 Watt • LED • 3000K • 167lm • IP54
h: 120 cm • Ø: 20 cm

M
360°

M360°



LEONARDO
Seit 1859 ist das Familienunternehmen glaskoch 
ein führender Glasanbieter in Europa. In der 
fünften Generation geführt, bringt das Unter-
nehmen mit der Marke LEONARDO seit 1972 
italienische Lebensfreude in die eigenen vier 
Wände und steht dabei für höchste Qualität. 

The family business glaskoch has been a leading 
glass supplier in Europe since 1859. Now
managed by the 5th generation, the company
has been bringing Italian joie de vivre into the
home with the LEONARDO brand since 1972
and stands for the highest quality.



172 | VENEZIA VENEZIA | 173

76062 | grau, grey

76061 | weiß, white

76063 | olivgrün, olive green

76064 | sand, sand

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 96 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 96  hrs., charging base incl.
1,3 Watt • LED • 2200K & 3000K • 120lm • IP54
h: 25,7 cm • Ø: 8 cm

76060 | schwarz, black



174 | MONZA MONZA | 175

76020 | schwarz, black

76022 | grau, grey

76023 | olivgrün, olive green

76024 | sand, sand

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 52 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 52  hrs., charging base incl.
1,2 Watt • LED • 2700K & 3000K • 133lm • IP54
h: 23,5 cm • Ø: 7 cm

76021 | weiß, white



176 | SALERNO SALERNO | 177

76030 | schwarz, black

76031 | weiß, white

76032 | grau, grey

Akku-Tischleuchte, Aluminium, Acryl, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 50 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, aluminum, acrylic, dimmable, 
run time max. 50 hrs., charging base incl.
1,4 Watt • LED • 2700 K & 3000K & RGB• 118lm • IP54
h: 9,5 cm • Ø: 11 cm

76033 | olivgrün, olive green

76034 | sand, sand

L

12 light colours

Design: Lexis Kraft



178 | BARI BARI | 179

76040 | schwarz, black

76041 | weiß, white

76042 | grau, grey

76043 | olivgrün, olive green

76044 | sand, sand

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 70 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 70 hrs., charging base incl.
2,5 Watt • LED • 2200 K & 2700K & RGB • 225lm • IP65
h: 25 cm • Ø: 7,5 cm

L

9 light colours



180 | CAPRI CAPRI | 181

76050 | schwarz, black

76051 | weiß, white

76052 | grau, grey

76053 | olivgrün, olive green

76054 | sand, sand

Akku-Tischleuchte, Aluminium, dimmbar,
Gesamtleuchtzeit max. 70 Std., inkl. Ladestation 
Rechargeable table lamp, aluminum, dimmable, 
run time max. 70 hrs., charging base incl.
2,5 Watt • LED • 2200 K & 2700K & RGB • 225lm • IP65
h: 25 cm • 6,7 cm • 6,7 cm

L

9 light colours



USB HUB | 183182 | MULTI CHARGER  T

13-Port USB 3.0 HUB, Metall, grau, Kabel: 150 cm
13-Port USB 3.0 HUB, metal, grey, cabel supply: 150 cm,  
15,5 cm • 5,5 cm • 2,5 cm

725191 | USB HUB, USB HUB

Ladestationen für 6x Leuchten, Kunststoff, 
schwarz, erweiterbar bis max. 3 Ebenen 
Charging base for 6x lamps, plastic, 
black, expandable up to max. 3 layers
47 cm • 29 cm • 4 cm

781792 | 6x multi charging base T

Ladestationen für 15x Leuchten, Kunststoff, schwarz, 
erweiterbar bis max. 3 Ebenen 
Charging base for 15x Lamps, plastic, 
black, expandable up to max. 3 layers
47 cm • 29 cm • 4 cm

78579 | 15x multi charging base T nano

13-Port USB 3.0 HUB, Metall, grau, Kabel: 150 cm
13-Port USB 3.0 HUB, metal, grey, cabel supply: 150 cm,  
15,5 cm • 5,5 cm • 2,5 cm

725192 | USB HUB, USB HUB

Passend zu folgenden Leuchten:
Suitable for the following lamps:
72420-72426, 72430-72436, 72440-72442, 72520-72528, 72530-72543, 
72550-72554, 72680-72681, 72720-72725, 77000-77002, 77010-77012, 
77020-77022, 78110-78112, 78220-78223, 78230-78238, 78240-78245, 
78270-78277, 78280-78285, 78350-78357, 78440-78444, 78450-78453, 
78510-78521, 78620-78623, 78630-78632, 78680-78687, 79070-79073, 
79080-79083, SYSO-2024-S1-SYSO-2024-S4, SYSO-2024-W1-SYSO-2024-W4

Passend zu folgenden Leuchten:
Suitable for the following lamps:

Passend zu folgenden Leuchten:
Suitable for the following lamps:
79040-79046, 77030-77032, 78570-78577, 78580-78589, 
78610-78618, 78640-78645, 78660-78665

76020-76024, 76060-76064, 78100-78102, 78170-78177, 
78180-78189, 78600-78601, 79060-79063

Anwendungsbeispiel mit 3 Ebenen (3x 781792)
Application example with 3 levels (3x 781792)

Anwendungsbeispiel mit 3 Ebenen (3x 78579)
Application example with 3 levels (3x 78579)



TROLLEY | 185184 | MULTI CHARGER  S 

76040-76044, 76050-76054, 78530-78541

Passend zu folgenden Leuchten:
Suitable for the following lamps:

Passend zu folgenden Leuchten:
Suitable for the following lamps:
72580-72588, 76030-76034, 78250-78253, 78320-78327

Passend zu folgenden Multiladestationen:
Suitable for the following multi-charging stations:
781792, 78579, 96990, 96996

Anwendungsbeispiel mit 3 Ebenen (3x 96990)
Application example with 3 levels (3x 96990)

96996 | 15x multiple charging station S nano

96990 | 6x multiple charging station S 

Anwendungsbeispiel mit 3 Ebenen (3x 96996)
Application example with 3 levels (3x 96996)

Ladestationen für 6x Leuchten, Kunststoff, 
schwarz, erweiterbar bis max. 3 Ebenen 
Charging base for 6x Lamps, plastic, 
black, expandable up to max. 3 layers
47 cm • 29 cm • 4 cm

Ladestationen für 15x Leuchten, Kunststoff, 
schwarz, erweiterbar bis max. 3 Ebenen 
Charging base for 5x Lamps, plastic, 
black, expandable up to max. 3 layers
47 cm • 29 cm • 4 cm

Anwendungsbeispiel mit 6 Multi-Ladestationen (6x 96990)
Application example with 6 multi charging bases (6x 96990)

Trolley für max. 6 Multi-Ladestationen, Metall, schwarz
Trolley for max. 6 multi-charging stations, metal, black
H 123 cm • 75 cm • 56 cm

781796 | Trolley for multi charging stations



186 | | 187

INDEX  nach Produktname · sorted by product name

A

ALVA  49

B

BARI  179

BLING  101

BORO  51

C

CAPRI 181

COIL 153

CUBIC  120

D

DAVE 39

DELUX 97

DENNIS 37

DOGGY  105

E

ELODY  55

EONO  45

ESSENCE 165

F

FREESTAR  111

FILAMENT ILLUMINANTS 123

G

GINN  41

GLAMOR 115

GLAMOR BAUBLE  113

GLAMOR HOUSE  119

I

ILLUMINANTS 140

K

KORKY 31

L

LUBAO  93

LUCY 2.0 109

M 

MAGIC ILLUMINANTS  139

MERIDIAN BIG  163

MERIDIAN SMALL 161

MIKONO  47

MINIMAL  151

MINIMAX  35

MONACO 147

MONZA 175

MULTI CHARGER 182

N 

NIP  155

O 

OMBRELLINO 63

P

PEBBLE 59

PEEKY  33

PIN 99

PINE 2.0 107

PIPE  167

PORTOFINO 145

PULSE 15

R

RONDA  81

RAINBOW ILLUMINANTS 137

S

SALERNO 177

T

TIP 157

TOBI  121

TOP 2.0 21

TROLL 2.0 73

TROLL NANO 67

TUBO 87

TURN 159

TWIN 95

V

VOLUME  9

VENEZIA 173



188 | | 189

INDEX  nach Artikelnummer · sorted by item number

72200

72214 | GLAMOR SILVER | H: 44 CM • Ø: 15 CM 115

72215 | GLAMOR SILVER | H: 33 CM • Ø: 12,5 CM 115

72216 | GLAMOR SILVER | H: 28 CM • Ø: 11 CM 115

72400

72410 | GLAMOR RED | H: 28 CM • Ø: 11 CM 117

72411 | GLAMOR RED | H: 33 CM • Ø: 12,5 CM 117

72412 | GLAMOR RED | H: 44 CM • Ø: 15 CM 117

72415 | GLAMOR GREEN | H: 28 CM • Ø: 11 CM 116

72416 | GLAMOR GREEN | H: 33 CM • Ø: 12,5 CM 116

72417 | GLAMOR GREEN | H: 44 CM • Ø: 15 CM 116

72420 | PINE 2.0 | SCHWARZ, BLACK | H: 47 CM 107

72421 | PINE 2.0 | SILBER, SILVER | H: 47 CM 107

72425 | PINE 2.0 | SCHWARZ, BLACK | H: 66 CM 107

72426 | PINE 2.0 | SILBER, SILVER | H: 66 CM 107

72430 | LUCY 2.0 | SCHWARZ, BLACK | H: 33,5 CM 109 

72431 | LUCY 2.0 | SILBER, SILVER | H: 33,5 CM 109

72435 | LUCY 2.0 | SCHWARZ, BLACK | H: 40,5 CM 109 

72436 | LUCY 2.0 | SILBER, SILVER | H: 40,5 CM 109

72440 | FREESTAR | SCHWARZ, BLACK 111 

72441 | FREESTAR | SILBER, SILVER 111

72442 | FREESTAR | GOLD, GOLD 111 

72450 | GLAMOR BAUBLE | Ø: 15 CM 113 

72451 | GLAMOR BAUBLE | Ø: 12,5 CM 113 

72460 | GLAMOR HOUSE | WEISS, WHITE | H: 16 CM 119

72461 | GLAMOR HOUSE | WEISS, WHITE | H: 23 CM 119 

72465 | GLAMOR HOUSE | SCHWARZ, BLACK | H: 16 CM 119

72466 | GLAMOR HOUSE | SCHWARZ, BLACK | H: 23 CM 119 

72500

72520 | TOP 2.0 | SCHWARZ, BLACK 25 

72521 | TOP 2.0 | WEISS, WHITE 25

72522 | TOP 2.0 | BLAU, BLUE 27

72523 | TOP 2.0 | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 27

72524 | TOP 2.0 | BORDEAUX, BORDEAUX 27

72527 | TOP 2.0 | GRÜN, GREEN 27

72528 | TOP 2.0 | SAND, SAND 25

72530 | TOP 2.0 | ROT, RED 27

72532 | TOP 2.0 | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 25

72533 | TOP 2.0 | GRAU, GREY 25

72534 | TOP 2.0 | TÜRKIS, TURQUOISE 27

72536 | TOP 2.0 | NEON PINK, NEON PINK 23

72537 | TOP 2.0 | NEON ORANGE, NEON ORANGE 23

72538 | TOP 2.0 | NEON GELB, NEON YELLOW 23

72539 | TOP 2.0 | NEON GRÜN, NEON GREEN 23

72540 | TOP 2.0 | CHAMPAGNER, CHAMPAGNE 21 

72541 | TOP 2.0 | GRAPHIT, GRAPHITE 21 

72542 | TOP 2.0 | GRÜN METALLIC, GREEN METALLIC 21 

72543 | TOP 2.0 | PINK METALLIC, PINK METALLIC 21 

72550 | TOP 2.0 | CHROM, CHROME 29

72551 | TOP 2.0 | GOLD, GOLD 29

72553 | TOP 2.0 | SPACEGREY, SPACE GREY 29

72554 | TOP 2.0 | ROSÉGOLD, ROSE GOLD 29

72580 | GINN | SCHWARZ, BLACK 43

72581 | GINN | WEISS, WHITE 43

72582 | GINN | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 41

72583 | GINN | SAND, SAND 41

72584 | GINN | GRAU, GREY 41

72585 | GINN | TÜRKIS, TURQUOISE 41

72586 | GINN | CHROM, CHROME 43

72587 | GINN | GOLD, GOLD 43

72588 | GINN | SPACEGREY, SPACE GREY 43

72680

72680 | KORKY | SCHWARZ, BLACK 31

72681 | KORKY | SILBER, SILVER 31

72700

72720 | PEEKY | WEISS, WHITE 33 

72721 | PEEKY | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 33

72722 | PEEKY | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 33

72723 | PEEKY | SAND, SAND 33

72724 | PEEKY | GELB, YELLOW 33

72725 | PEEKY | ORANGE, ORANGE 33

76000

76020 | MONZA | SCHWARZ, BLACK 175

76021 | MONZA | WEISS, WHITE 175

76022 | MONZA | GRAU, GREY 175

76023 | MONZA | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 175

76024 | MONZA | SAND, SAND 175

76030 | SALERNO | SCHWARZ, BLACK 177

76031 | SALERNO | WEISS, WHITE 177

76032 | SALERNO | GRAU, GREY 177

76033 | SALERNO | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 177

76034 | SALERNO | SAND, SAND  177

76040 | BARI | SCHWARZ, BLACK 179

76041 | BARI | WEISS, WHITE 179

76042 | BARI | GRAU, GREY 179

76043 | BARI | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 179

76044 | BARI | SAND, SAND 179

76050 | CAPRI | SCHWARZ, BLACK 181

76051 | CAPRI | WEISS, WHITE 181

76052 | CAPRI | GRAU, GREY 181

76053 | CAPRI | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 181

76054 | CAPRI | SAND, SAND 181

76060 | VENEZIA | SCHWARZ, BLACK 173

76061 | VENEZIA | WEISS, WHITE 173

76062 | VENEZIA | GRAU, GREY 173

76063 | VENEZIA | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 173

76064 | VENEZIA | SAND, SAND 173



190 | | 191

77000

77000 | PIPE TABLE LAMP | SCHWARZ, BLACK 167

77001 | PIPE TABLE LAMP | WEISS, WHITE 167

77002 | PIPE TABLE LAMP | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 167

77010 | PIPE FLOOR LAMP | SCHWARZ, BLACK 169

77011 | PIPE FLOOR LAMP | WEISS, WHITE 169

77012 | PIPE FLOOR LAMP | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 169

77020 | MINIMAL | CHROM, CHROME 151 

77021 | MINIMAL | GOLD, GOLD 151

77022 | MINIMAL | ROSÉGOLD, ROSE GOLD 151

77030 | NIP | SCHWARZ, BLACK 155

77031 | NIP | WEISS, WHITE 155

77032 | NIP | SAND, SAND 155

78100

78100 | TUBO | SCHWARZ, BLACK 87 

78101 | TUBO | WEISS, WHITE 87

78102 | TUBO | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 87

78110 | TUBO | SCHWARZ, BLACK 89

78111 | TUBO | WEISS, WHITE 89

78112 | TUBO | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 89

78120 | TUBO | SCHWARZ, BLACK 91

78121 | TUBO | WEISS, WHITE 91

78122 | TUBO | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 91

78170 | TROLL 2.0 | WEISS, WHITE 73

78171 | TROLL 2.0 | SCHWARZ, BLACK 73

78172 | TROLL 2.0 | GELB, YELLOW 75

78173 | TROLL 2.0 | ROST, RUST 75

78174 | TROLL 2.0 | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 73

78175 | TROLL 2.0 | BLAU, BLUE 73

78176 | TROLL 2.0 | ORANGE, ORANGE 75

78177 | TROLL 2.0 | PINK, PINK 75

78180 | TROLL 2.0 | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 73

78181 | TROLL 2.0 | ROT, RED 75

78184 | TROLL 2.0 | SAND, SAND 73

78185 | TROLL 2.0 | GRAU, GREY 73

78186 | TROLL 2.0 | SILBER, SILVER 77

78187 | TROLL 2.0 | GOLD, GOLD 77

78188 | TROLL 2.0 | KUPFER, COPPER 77

78189 | TROLL 2.0 | ROSÉGOLD, ROSE GOLD 77

78200

78200 | TURN | SCHWARZ, BLACK 159

78201 | TURN | WEISS/EDELSTAHL, WHITE/SAINLESS STEEL 159

78205 | TURN | SCHWARZ/EDELSTAHL, BLACK/SAINLESS STEEL 159

78206 | TURN | OZEANBLAU, OCEAN BLUE 159

78220 | ESSENCE | SCHWARZ, BLACK 165

78221 | ESSENCE | WEISS, WHITE 165

78222 | ESSENCE | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 165

78223 | ESSENCE | OCEANBLAU, OCEAN BLUE 165

78230 | MERIDIAN SMALL | SCHWARZ, BLACK 161

78231 | MERIDIAN SMALL | WEISS, WHITE 161

78232 | MERIDIAN SMALL | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 161

78233 | MERIDIAN SMALL | OCEANBLAU, OCEAN BLUE 161

78235 | MERIDIAN BIG | SCHWARZ, BLACK 163

78236 | MERIDIAN BIG | WEISS, WHITE 163

78237 | MERIDIAN BIG | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 163

78238 | MERIDIAN BIG | OCEANBLAU, OCEAN BLUE 163

78240 | COIL | SCHWARZ, BLACK 153

78241 | COIL | WEISS, WHITE 153

78242 | COIL | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 153

78243 | COIL | BLAU, BLUE 153

78244 | COIL | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN  153

78245 | COIL | ROT, RED 153

78250 | TIP | SCHWARZ, BLACK 157

78251 | TIP | WEISS, WHITE 157

78252 | TIP | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 157

78253 | TIP | ROT, RED 157

78270 | TROLL FLOOR LAMP | WEISS, WHITE 79

78271 | TROLL FLOOR LAMP | SCHWARZ, BLACK 79

78274 | TROLL FLOOR LAMP | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 79

78280 | TROLL FLOOR LAMP | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 79

78284 | TROLL FLOOR LAMP | SAND, SAND 79

78285 | TROLL FLOOR LAMP | GRAU, GREY 79

78300

78320 | BORO | SCHWARZ, BLACK 51

78321 | BORO | WEISS, WHITE 51

78322 | BORO | ROST, RUST 51

78323 | BORO | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 51

78324 | BORO | CHROM, CHROME 53

78325 | BORO | GOLD, GOLD 53

78326 | BORO | ROSÉGOLD, ROSE GOLD 53

78327 | BORO | SPACE GRAU, SPACE GREY 53

78350 | OMBRELLINO | SCHWARZ, BLACK 63

78351 | OMBRELLINO | WEISS, WHITE 63

78352 | OMBRELLINO | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 63

78353 | OMBRELLINO | GELB, YELLOW 63

78354 | OMBRELLINO | ROT, RED 65

78355 | OMBRELLINO | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 65

78356 | OMBRELLINO | BLAU, BLUE 65

78357 | OMBRELLINO | ORANGE, ORANGE 65

78400

78440 | ALVA | SCHWARZ, BLACK 49

78441 | ALVA | WEISS, WHITE 49

78442 | ALVA | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 49

78443 | ALVA | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 49 

78444 | ALVA | SAND, SAND 49

78450 | TWIN | SCHWARZ, BLACK 95

78451 | TWIN | WEISS, WHITE 95

78452 | TWIN | ROT, RED 95

78453 | TWIN | SAND, SAND 95

78500

78510 | PULSE | 15LM • WEISS, WHITE 15

78511 | PULSE | 35LM • ANTHRAZIT, ANTHRACITE 15

78512 | PULSE | 15LM • SILBER, SILVER 15

78513 | PULSE | 15LM • GOLD, GOLD 15

78514 | PULSE | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 19

78515 | PULSE | TÜRKIS, TURQUOISE 19

78516 | PULSE | PINK, PINK 19

78517 | PULSE | APRICOT, APRICOT 19

78518 | PULSE | NEON PINK, NEON PINK 17

78519 | PULSE | NEON ORANGE, NEON ORANGE 17

78520 | PULSE | NEON GELB, NEON YELLOW 17

78521 | PULSE | NEON GRÜN, NEON GREEN 17

78530 | VOLUME | WEISS, WHITE 13

78531 | VOLUME | SCHWARZ, BLACK 13

78532 | VOLUME | GRAU, GREY 13

78533 | VOLUME | SAND, SAND 13

78534 | VOLUME | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 9

78535 | VOLUME | TÜRKIS, TURQUOISE 9

78536 | VOLUME | PINK, PINK 9

78537 | VOLUME | APRICOT, APRICOT 9

78538 | VOLUME | NEON PINK, NEON PINK 11

78539 | VOLUME | NEON ORANGE, NEON ORANGE 11

78540 | VOLUME | NEON GELB, NEON YELLOW 11

78541 | VOLUME | NEON GRÜN, NEON GREEN 11

78570 | TROLL NANO | WEISS, WHITE 67

78571 | TROLL NANO | SCHWARZ, BLACK 67

78572 | TROLL NANO | GELB, YELLOW 69

78573 | TROLL NANO | ROST, RUST 69

78574 | TROLL NANO | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 67

78575 | TROLL NANO | BLAU, BLUE 69

78576 | TROLL NANO | ORANGE, ORANGE 69

78577 | TROLL NANO | PINK, PINK 69

78579 | 15X MULTI-LADESTATION, 15X MULTI CHARGING BASE 182

78580 | TROLL NANO | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 67

78581 | TROLL NANO | ROT, RED 69

78584 | TROLL NANO | SAND, SAND 67

78585 | TROLL NANO | GRAU, GREY 67

78586 | TROLL NANO | SILBER, SILBER 71

78587 | TROLL NANO | GOLD, GOLD 71

78588 | TROLL NANO | KUPFER, COPPER 71

78589 | TROLL NANO | ROSÉGOLD, ROSE GOLD 71

78600

78600 | EONO | WEISS, WHITE 45

78601 | EONO | SCHWARZ, BLACK 45

78610 | MINIMAX | WEISS, WHITE 35

78611 | MINIMAX | SCHWARZ, BLACK 35

78612 | MINIMAX | GRAU, GREY 35

78613 | MINIMAX | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 35

78614 | MINIMAX | SAND, SAND 35

78617 | MINIMAX | CHROM, CHROME 35

78618 | MINIMAX | GOLD, GOLD 35

78620 | LUBAO | WEISS, WHITE 93

78621 | LUBAO | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 93

78622 | LUBAO | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 93

78623 | LUBAO | SAND, SAND 93

78630 | MIKONO | SCHWARZ, BLACK 47

78631 | MIKONO | GRAU, GREY 47

78632 | MIKONO | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 47

78640 | DENNIS | WEISS, WHITE 37

78641 | DENNIS | SCHWARZ, BLACK 37

78642 | DENNIS | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 37

78643 | DENNIS | GRAU, GREY  37

78644 | DENNIS | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 37

78645 | DENNIS | SAND, SAND 37

78660 | DAVE | WEISS, WHITE 39

78661 | DAVE | SCHWARZ, BLACK 39

78662 | DAVE | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 39

78663 | DAVE | GRAU, GREY  39

78664 | DAVE | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 39

78665 | DAVE | SAND, SAND 39

78680 | PEBBLE | WEISS, WHITE 59

78681 | PEBBLE | SCHWARZ, BLACK 59

78682 | PEBBLE | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 61

78683 | PEBBLE | SAND, SAND 61

78684 | PEBBLE | PINK, PINK 61

78685 | PEBBLE | TÜRKIS, TURQUOISE 61

78686 | PEBBLE | GOLD GEBÜRSTET, GOLD BRUSHED 59

78687 | PEBBLE | GRAPHIT GEBÜRSTET, GRAPHITE BRUSHED 59

78900

78943 | DELUX | ALUMINIUM, ALUMINUM 97

78944 | DELUX | ALUMINIUM, ALUMINUM 97

79000

79000 | DOGGY | CHROM, CHROME 105

79001 | DOGGY | GOLD, GOLD 105

79002 | DOGGY | SCHWARZ, BLACK 105

79008 | DOGGY | KUPFER, COPPER 105 

79040 | ELODY | WEISS, WHITE 55 

79041 | ELODY | SCHWARZ, BLACK 55 

79042 | ELODY | SAND, SAND 55 

79043 | ELODY | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 57 

79045 | ELODY | GOLD GEBÜRSTET, GOLD BRUSHED 57 

79046 | ELODY | GRAPHIT GEBÜRSTET, GRAPHITE BRUSHED 57 

79060 | RONDA | SCHWARZ, BLACK 81 

79061 | RONDA | WEISS, WHITE 81

79062 | RONDA | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 81

79063 | RONDA | SAND, SAND 81

79070 | RONDA | SCHWARZ, BLACK 83 

79071 | RONDA | WEISS, WHITE 83

79072 | RONDA | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 83

79073 | RONDA | SAND, SAND 83
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      SOMPEX-SHOP-NEWSLETTER
Sie möchten als erstes über Produktneuheiten, Aktionen und neue Funk-
tionen im B2B-Shop informiert werden, dann melden Sie sich noch heute an!

www.sompex.de/

Auf der Startseite, unter “Nichts verpassen!” einfach ihre E-Mail-Adresse 
eingeben die anschließende Mail bestätigen... Alles ganz unverbindlich, denn 
Sie können sich jederzeit unten in jedem Newsletter wieder abmelden.

If you would like to be the first to be informed about new products, promotions 
and new functions in the B2B shop, then register today!

www.sompex.de/

On the homepage, simply enter your email address under “Don’t miss out!” and 
confirm the subsequent mail... All completely non-binding, because you can 
unsubscribe again at the bottom of each newsletter at any time.

www.sompex.de

Schnell bestellen 
Mit dieser Funktion können 
mehrere Produkte in beliebiger 
Anzahl in den Warenkorb gelegt 
werden.

Quick order 
With this function you can add 
multiple products in any quantity 
to the shopping cart.

Warenkörbe speichern

Favoriten

Retourenportal
Mit vereinfachtem Retourenma-
nagement von Bestellungen auf 
www.sompex.de

Verbesserte Suche

Favourites

Save shopping carts

Improved search

Live stock
With current availability and 
Re-availability date

Invoice & delivery 
history

Live-Bestände
Mit aktuelle Verfügbarkeit und
Wiederverfügbarkeits-Datum

Return Portal
With simplified return 
management for orders on 
www.sompex.de

MEHR FUNKTIONEN!MORE FUNCTIONS!

sompex.de

Alternative 
Delivery addresses/ 
Dropshipping

% 3% Online-Rabatt extra 3% additional online 
discount

track and trace Sendungsverfolgung

Alternative 
Lieferanschriften/ 
Dropshipping

JETZT UMSTEIGEN - ZEIT & GELD SPAREN!
SWITCH NOW - SAVE TIME & MONEY!

79000

79080 | RONDA | SCHWARZ, BLACK 85 

79081 | RONDA | WEISS, WHITE 85

79082 | RONDA | ANTHRAZIT, ANTHRACITE 85

79083 | RONDA | SAND, SAND 85

87400

87410 | CUBIC | ALUMINIUM, ALUMINUM 121 

87412 | CUBIC | ALUMINIUM SCHWARZ, ALUMINUM BLACK 121

87420 | CUBIC | ACRYL, ACRYLIC 121

87425 | TOBI | ALUMINIUM, ALUMINUM 121

87426 | TOBI | ALUMINIUM SCHWARZ, ALUMINUM BLACK 121

87434 | BLING | SCHWARZ, BLACK 101

87435 | BLING | SCHWARZ, BLACK 101

87436 | BLING | SCHWARZ, BLACK 103

87471 | PIN | SATIN, SATIN 99

88400

88424 | BLING | CHROM-MATT, CHROME-MATT 101

88425 | BLING | CHROM-MATT, CHROME-MATT 101

88426 | BLING | CHROM-MATT, CHROME-MATT 103

96900

96990 | 6X MULT-LADESTATION, MULTIPLE CHARGING STATION S  184

96996 | 15X MULT-LADESTATION, MULTIPLE CHARGING STATION S NANO 184

625100

625100 | LM FILAMENT “SNOWFLAKE” 123

625101 | LM FILAMENT “STAR” 123

625102 | LM FILAMENT “DEER” 123

625103 | LM FILAMENT “XMAS TREE” 123

625104 | LM FILAMENT “HAPPY“ 125

625105 | LM FILAMENT “SWEET” 125

625106 | LM FILAMENT “VICTORY” 125

625107 | LM FILAMENT “SANTA” 123

625108 | LM FILAMENT “CAT” 125

625109 | LM FILAMENT “DOG” 125

625130 | LM FILAMENT “FLAMINGO” 131

625131 | LM FILAMENT “XMAS“ 129

625132 | LM FILAMENT “DREAM“ 129

625133 | LM FILAMENT “HOME“ 129

625134 | LM FILAMENT “LOVE“ 129

625135 | LM FILAMENT “HEART” 131

625136 | LM FILAMENT “FUCK OFF” 127

625137 | LM FILAMENT “SKULL” 131

625138 | LM FILAMENT “KAKTUS” 131

625139 | LM FILAMENT “PALME” 131

625140 | LM FILAMENT “DÜSSELDORF” 133

625141 | LM FILAMENT “KÖLN” 133

625142 | LM FILAMENT “HAMBURG” 135

625143 | LM FILAMENT “BERLIN” 135

625144 | LM FILAMENT “MÜNCHEN” 135

625145 | LM FILAMENT “FRANKFURT” 133

625146 | LM FILAMENT “SYLT” 135

625147 | LM FILAMENT “RUHRPOTT” 133

625148 | LM FILAMENT “BE HAPPY” 127

625149 | LM FILAMENT “MERRY CHRISTMAS” 129

625150 | LM FILAMENT “THINK POSITIVE” 127

625151 | LM FILAMENT “TIME IS MONEY” 127

625152 | LM FILAMENT “FOLLOW YOUR DREAMS” 127

625153 | LM FILAMENT “HOME SWEET HOME” 129

625154 | LM FILAMENT “KARMA IS A BITCH” 127

625300 | RAINBOW LED “PINK” 137 

625301 | RAINBOW LED “BLAU” 137

625302 | RAINBOW LED “GRÜN” 137

625303 | RAINBOW LED “ORANGE” 137

625304 | RAINBOW LED “BRAUN” 137

625400 | LM MAGIC “STAR” 139

625406 | LM MAGIC “HEART” 139

625407 | LM MAGIC “TREE” 139

625408 | LM MAGIC “ANGEL” 139

625409 | LM MAGIC “SNOWLAKE“ 139 

6125000

6125001 | LM FILAMENT CURVED 140 

6125601 | LM FILAMENT RUSTIKA CURVED 141

6132901 | LM FILAMENT KERZE 141

6133601 | LM FILAMENT KERZE 141

6134401 | LM FILAMENT KUGEL 141

6136701 | LM FILAMENT RUSTIKA 141

6138701 | LM FILAMENT GLOBE 140

6125801 | LM FILAMENT CURVED 140 

6130901 | LM FILAMENT NORMALLAMPE 140

725100 

725191 | USB 13X HUB, USB 13X HUB | SILVER EU 183

725192 | USB 13X HUB, USB 13X HUB | SILVER USA 183

725291 | SILICONSTOPFEN VERGRÖSSERER, SILICONE  ENLARGER  23 

725299 | TOP 2.0 | DISPLAY, DISPLAY 29 

781700

781792 | 6X MULTI-LADESTATION, 6X MULTI CHARGING BASE T 182

781796 | TROLLEY FOR MULTI CHARGING BASES 185 

SYSO

SYSO-2024-S1 | MONACO | SCHWARZ, BLACK 147

SYSO-2024-S2 | MONACO | WEISS, WHITE 147

SYSO-2024-S3 | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 147

SYSO-2024-S4 | MONACO | SAND, SAND 147

SYSO-2024-W1 | PORTOFINO | SCHWARZ, BLACK 145

SYSO-2024-W2 | PORTOFINO | WEISS, WHITE 145

SYSO-2024-W3 | PORTOFINO | OLIVGRÜN, OLIVE GREEN 145

SYSO-2024-W4 | PORTOFINO | SAND, SAND 145

Rechnungs- & 
Lieferhistorie

Orders & backlogsBestellungen &
Rückstände  
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Ein großer Teil der in diesem Katalog abgebil-
deten Leuchten sind durch Geschmacksmuster, 
Gebrauchsmuster oder Patente geschützt und 
   erfüllen die allgemein gültigen Normen. 

Sompex ist berechtigt, technische Änderungen 
vorzunehmen. Fotos, Modell- und Farbabwe-
ichungen können auftreten. Alle Rechte vorbe-
halten. Sompex-Abbildungen unterliegen dem 
©copyright, Vervielfältigung, elektronische 
Erfassung und Verwendung nur mit schriftli-
cher Genehmigung der Sompex GmbH & Co. KG. 
Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.

Alle hier verwendeten Logos, Markenzeichen, 
Markennamen und Produktabbildungen sind 
das Eigentum der jeweiligen Hersteller bzw. 
Rechteinhaber. 

A large proportion of the luminaires illustrated in 
this catalogue are protected by design patents, 
utility patents or patents and comply with the 
generally applicable standards. 

Sompex is entitled to make technical changes. 
Photos, model and colour deviations may occur. 
All rights reserved. Sompex illustrations are 
subject to ©copyright, reproduction, electronic 
recording and use only with the written permis-
sion of Sompex GmbH & Co. KG. Misprints and 
errors excepted.

All logos, trademarks, brand names and product 
images used here are the property of the respec-
tive manufacturers or rights holders. 

All rights reserved. Designated photos, trade-
marks and brands are the property of their 
respective owners.



Sompex GmbH & Co. KG
Werftstraße 20-22
40549 Düsseldorf
Germany

phone +49(0)211.522 807-0
fax       +49(0)211.522 807-25
mail     info@sompex.de

www.sompex.de

Artikelnr. 2245

#sompex
Folgen Sie uns auf | Follow us on

  @sompex

!


